Баға ұсыныстарын сұрату тәсілімен «2023 жылға арналған дәрілік заттар» 
тауарларын сатып алуды өткізу туралы 
2023 жылғы 31 мамырдан №16 хабарландыру

Сатып алуды ұйымдастырушы: Астана қаласы әкімдігінің «№ 9 қалалық емхана» шаруашылық жүргізу құқығындағы мемлекеттік коммуналдық кәсіпорны, заңды мекенжайы: Астана қаласы, Мәңгілік Ел даңғылы, 16/1 үй
Тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемі, тергеу изоляторларында ұсталатын адамдар үшін медициналық көмектің қосымша көлемі шеңберінде дәрілік заттарды, медициналық бұйымдарды және мамандандырылған емдік өнімдерді сатып алуды ұйымдастыру және өткізу туралы Қағидалардың 10-тарауына сәйкес баға ұсынысын сұрау тәсілімен «2023 жылға арналған дәрілік заттар» тауарларын (бұдан әрі-Тауар) сатып алуды өткізу туралы хабарлайды және қылмыстық-атқару (пенитенциарлық) жүйесінің мекемелерінде, бюджет қаражаты есебінен және (немесе) міндетті әлеуметтік медициналық сақтандыру жүйесінде, Қазақстан Республикасы Үкіметінің 2021 жылғы 4 маусымдағы № 375 қаулысымен бекітілген Қазақстан Республикасы Үкіметінің кейбір шешімдерінің (бұдан әрі-Қағидалар) күші жойылды деп танылсын.
        Сатып алынатын тауарлардың тізбесі (халықаралық патенттелмеген атаулар сатып алынатын тауарлардың, сауда атауларының - пациенттің, медициналық бұйымдардың жеке төзімсіздігі жағдайында, сатып алу көлемі, жеткізу орны, әрбір лот бойынша сатып алу үшін бөлінген сома) № 1 қосымшаға сәйкес.
       Жеткізу мерзімі мен шарттары: № 1 қосымшаға сәйкес.
       Құжаттарды ұсыну (қабылдау) орны және баға ұсыныстарын берудің соңғы мерзімі: әлеуетті өнім берушілердің баға ұсыныстары 2023 жылғы 31 мамырдан бастап 2023 жылғы 08 маусым сағат 10:00-ге дейін мынадай мекенжай бойынша ұсынылады: 
           Астана қ., Мәңгілік ел даңғылы, 16/1 үй, № 420 кабинет. 
Баға ұсыныстары бар конверттерді ашу күні, уақыты және орны 2023 ж.08.06. сағат 11:00-ге келесі мекенжай бойынша тағайындалды: Астана қ., Мәңгілік ел даңғылы, 16/1 үй.
Әлеуетті өнім беруші баға ұсыныстарын ұсынудың соңғы мерзімі аяқталғанға дейін мөрленген түрде бір ғана баға ұсынысын ұсынады. Конвертте денсаулық сақтау саласындағы уәкілетті орган бекіткен нысан бойынша баға ұсынысы, Тапсырыс беруші немесе сатып алуды ұйымдастырушы белгілеген мерзімдерде рұқсат беру органдары лицензиялау немесе рұқсат беру рәсімі арқылы жүзеге асыратын қызметті немесе әрекеттерді (операцияларды) жүзеге асыруға жеке немесе заңды тұлғаның құқықтарын растайтын рұқсат, сондай-ақ ұсынылатын дәрілік заттардың және (немесе) медициналық бұйымдар Қағидалардың 4-тарауында белгіленген талаптарға (1), 2), 3), 11-тармақтың 4-тарауы), сондай-ақ фармацевтикалық қызметтердің сипаттамасы мен көлемі.
Әлеуетті өнім берушінің баға ұсынысын ұсынуы денсаулық сақтау саласындағы уәкілетті орган бекіткен нысан бойынша дәрілік заттарды және (немесе) медициналық бұйымдарды жеткізуді жүзеге асыруға немесе сұрау салу талаптары мен сатып алудың үлгілік шартын немесе фармацевтикалық қызметтер көрсетуге арналған шартты сақтай отырып, фармацевтикалық қызметтер көрсетуге келісімін білдіру нысаны болып табылады.
       Баға ұсынысы бар мөрленген конверттің алдыңғы жағында әлеуетті өнім беруші:
       - әлеуетті өнім берушінің атауы, орналасқан жерінің мекенжайы, байланыс телефоны, электрондық мекенжайы;
[bookmark: _GoBack]       - сатып алуды ұйымдастырушының атауы, орналасқан жерінің мекенжайы; конверт сатып алуды ұйымдастырушыға хабарландыруда немесе сұрау салуда көрсетілген мекенжай бойынша жолдануы тиіс, 2023 жылғы 31 мамырдан №16 хабарландыру «2023 жылға арналған дәрілік заттарды» және «2023 жылғы 08 маусым сағат 11-00-ге дейін ашпаңыз» деген сөздерді қамтуы тиіс.
       Әлеуетті өнім берушінің баға ұсынысының нысаны (Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрінің 2021 жылғы 12 қарашадағы № ҚР ДСМ–113 бұйрығына 4-қосымша), шарттың жобасы және хабарландыруға № 1-қосымша баға ұсыныстарын сұрату тәсілімен сатып алуды өткізу туралы хабарландырудың ажырамас бөлігі болып табылады.
Белгіленген мерзім өткеннен кейін берілген баға ұсынысы бар конверт әлеуетті өнім берушіге қайтарылады.
       Баға ұсыныстарын сұрату тәсілімен тауарларды сатып алу қорытындыларын бекіту туралы шешім ол бекітілген күннен бастап күнтізбелік 10 (он) күн ішінде сатып алуды ұйымдастырушының www.9emhana.kz интернет-ресурсында жарияланады. 
        Туындаған сұрақтар бойынша 8 (7172) 983907 нөмірі бойынша хабарласуға болады.
        Жеңімпаз тапсырыс берушіге немесе сатып алуды ұйымдастырушыға жеңімпаз деп танылған күннен бастап күнтізбелік он күн ішінде Қағидалардың 141-тармағына сәйкес біліктілік талаптарына сәйкестігін растайтын құжаттарды 010000, Астана қ., Мәңгілік ел даңғылы, 16/1 үй, мемлекеттік сатып алу бөлімі, 420 кабинет мекенжайы бойынша ұсынады. 
